



立即發佈：2021 年 11 月 1 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈已經完成威徹斯特郡內 I-95 的 1 億 3,500 萬美元的基礎設施改善計畫。

計畫重點在於新英格蘭高速公路到康乃狄克州邊界的「最後一英里」。

改善工程包括道路和匝道的重建、噪音阻絕設施的設立以及其他改善安全和交通流動的升級措施。

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，已經完成新英格蘭高速公路(I-95)在威徹斯特郡內的一段稱為「最後一英里」的 1 億 3,500 萬美元的基礎設施改善計畫。工程於 2018 年動工。

過去的幾十年來，已經重建布朗克斯、佩勒姆、新羅謝爾、馬馬羅內克、哈里遜和拉伊市的 I-95 高速公路 14 英里。這個計畫的重點是從 22 號出口（切斯特港 - 拉伊市 - 米德蘭大道）到康乃狄克州線的最後一英里路段，每天為超過 140,000 名駕駛人提供服務。

「透過投資在 I-95 高速公路最後一英里這樣的重要計畫，我們不僅幫助支持紐約的經濟，還鞏固了我們作為全國交通基礎設施領導者的角色。」
霍楚爾州長指出。「這些廊道的改善工程對於確保為紐約的通勤者和訪客提供一個安全和可靠的高速公路系統十分重要。」

「I-95 高速公路上的『最後一英里』計畫的完成，表明高速公路管理局致力於投資基礎設施和促成我們的交通系統現代化，」**高速公路管理局執行董事馬修·J·德里斯科爾說。**「I-95 的這個路段是高速公路上最繁忙的路段之一，早就應該對主幹線、交流道系統和當地立交橋進行這些必要的升級。隨著這個計畫的完成，駕駛人現在可以在此地區享受改善後的旅行體驗。」

來自紐約揚克斯的ECCO III Enterprises Inc. 執行並完成了設計-投標-建造最佳價值的契約。

計畫包括：

I-95 重建

I-95 主線（里程標誌 14.1 至里程標誌

15.0）完成雙向重建，並進行了安全升級，例如路肩加寬、更新路面標記以及安裝護欄和阻絕設施。

匝道升級

這個地區包含一個與跨威徹斯特快速道路(I-

287)和拉伊市及切斯特港村內的米德蘭大道的六個匝道的交流道系統。

對幾個匝道進行了升級和重新配置，以改善交通流動：

- I-287 向東至 I-95 北行的匝道引橋已做更換並重新調整。
- 來自米德蘭大道方向的匝道已重新調整，直接連接到 I-95 北行線。
- I-95 南行線已拓寬，提供一個到 I-287 西行線的雙車道出口匝道。
- 對 I-95 北行線/米德蘭大道交流道進行了改善工程。

橋梁更換與修復

這個計畫還包括幾座橋樑的工程：

- 跨越 I-95 的格雷斯教堂街橋（里程標誌 14.46）已做更換，並在 2020 年 9 月 [開放使用](#)。
- 波士頓郵政路橋（里程標誌 13.71）、伯切斯街橋（里程標誌 13.48）、盲溪涵洞橋（里程標誌 13.34）和拜拉姆河(Byram River)橋（里程標誌 14.93）已完成修復。

參議員雪莉·B·梅爾說：「為確保在公速公路這一重要的高流量路段上的施工能夠解決安全和社區的問題，已經進行相當大量的規劃。我讚揚高速公路管理局與鄰里和市政官員一起努力，將這個計畫的干擾降到最低，我相信他們會持續與社區一同向前推進。祝賀完成了『最後一英里。』」

眾議員史帝夫·歐帝斯說：「祝賀高速公路管理局、承包商和從業人員，在完成最後一英里計畫方面實現一個重要的里程碑。這個計畫是該局有史以來上最大規模的重建計畫之一。它是經過幾十年的規劃，解決安全和鄰里之間的問題所需。如此規模的計畫涉及到對社區、鄰里和駕駛人的干擾，但從當地的觀點來看，高速公路管理局在設計和施工進度上進行了調整，以解決過程中提出的問題，並繼續與我們合作解決出現的問題。我讚賞管理局在與鄰里和市政官員合作方面的反應能力，我在這裡和整個州都看到了最即時的狀況。」

威徹斯特郡長喬治·拉蒂默說：「身為一個在生命中大部分時間都沿著新英格蘭高速公路旅行的人，我很興奮看到我們終於就要到達終點，完成這個期待已久的計畫的『最後

一英里』。從近 20

年前這個計畫啓動之前，我就代表這個地區，見證與其相關的所有困難，以及隨後的解決方案。這個金額 1 億 3,500

萬美元的基礎設施計畫，包括從切斯特港和拉伊市到康乃狄克州邊界的一英里路段，包含必要的安全升級，如增加更寬的路肩、更新路面標記，以及安裝安全護欄和阻絕設施。我要感謝我們在紐約州高速公路管理局的合作夥伴，感謝他們對此計畫相關的幾項更新工作上所做的努力，包括格雷斯教堂街橋和波士頓郵政路橋，所有這些都對威徹斯特郡的通勤者產生了非常正向的影響。」

切斯特港村的主管史都華·L·拉賓說：「切斯特港村很高興看到『最後一英里』的建設圓滿結束。受惠於計畫過程中完成的各種升級與改善措施，我們的居民和鄰居以及蒞臨切斯特港村許多餐廳和零售店消費購物的駕駛人，現在將能夠以更安全的方式往返我們的村里。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418